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СОЦІАЛЬНА РОБОТА ЯК НЕВІД'ЄМНА СКЛАДОВА СУЧАСНОГО 

СУСПІЛЬСТВА 

В наш час дуже важко уявити суспільство в якому не існувало би 

соціальної допомоги як професійної діяльності, академічної дисципліни чи 

науки. Оскільки завжди будуть існувати об’єкти та суб’єкти соціальної 

допомоги. Взявши це до уваги, слід зазначити, що виникає необхідність у рівні 

розвитку освіченості та професіоналізму посередників між цими двома 

основними складовими соціальної роботи, а саме соціальних працівників. Слід 

звернути увагу на те, що нічого сталого та ідеального не існує. Так само 

суспільство має свої слабкі сторони, які можуть прогресувати та руйнувати 

цей організм. Однією складовою цього організму в даному випадку виступає 

слабкі, незахищені верстви населення такі, як: бідні, хворі, сироти, вдови, 

недієздатні тощо. Соціальна робота – це особливий вид діяльності, 

спрямованої на вирішення соціальних проблем окремих особистостей і груп, 

на створення умов, що сприяють відновленню або поліпшенню здатності 

людей до соціального функціонування [2]. 

Соціальна робота являється достатньо молодою академічною 

дисципліною, вона відіграє важливу роль в суспільстві. Ця роль полягає в 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ ДІТЕЙ 
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орієнтації на допомогу у вирішенні, розв’язанні та розвитку техніки подолання 

труднощів. Соціальна робота зорієнтована на гуманне, альтруїстичне 

ставлення однієї особистості до іншої, виключає будь-які прояви егоїзму та 

задоволення власних потреб. Соціальна робота являється унікальним видом 

практичної діяльності, оскільки вона покликана не тільки допомога 

нужденним, а виховувати у них здатність до самодопомоги. Таким чином, 

соціальна робота, передбачає як надання підтримки, соціальний захист людей, 

так і певний контролюючий вплив на них, налагодження складних суб’єктно-

об’єктних стосунків, але у яких домінує опора на творчі сили і здібності 

індивіду [1].  

Слід зазначити, що важливим завданням соціальної роботи є не 

розведення дискусій чи абстрактних пошуків, а вивчення реальних соціальних 

проблем, практичного досвіду, проведення аналізу ситуацій, формування 

нових засобів подолання проблем тощо. Чим далі розвивається суспільство, 

тим скоріше соціальна робота стає дієвим інструментом, а також містить в собі 

потенціал для покращення життя суспільства в сучасних непростих умовах. 

Інакше кажучи, предметом соціальної роботи як науки є соціальні відносини, 

що виникають у процесі взаємодії людей, спільнот, організація соціальних 

інститутів щодо подолання труднощів і надання соціальної допомоги 

особистості. З цього логічно випливає розуміння соціальної роботи як науки 

про закономірності та принципи функціонування й розвитку конкретних 

соціальних процесів, явищ, відносин, їх динаміку під цілеспрямованим 

впливом організаційних, психолого-педагогічних та управлінських чинників у 

захисті громадянських прав і свобод особи в суспільстві. В свою чергу, 

вирішувати подібні проблеми під силу соціальному працівнику, який виступає 

в ролі посередника між об’єктами та суб’єктами соціальної допомоги. За 

допомогою соціальної роботи, можливо поліпшити рівень життя населення, 

змінити умови праці тощо [2, с. 13-14]. 

Варто взяти до уваги, що соціальний робітник покликаний 

врегулювати: адміністративні, правові, економічні відносини, які можуть 
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вирішити нагальні питання, які забезпечать гідну соціальну допомогу 

нужденним. Відповідно руками соціального робітника держава частково надає 

задовільний рівень життя населенню. Таким чином, в основі соціальної 

допомоги є індивід або група людей, які потребують втручання та підтримки 

зі сторони соціального працівника.  

Соціальна робота виступає головним засобом за допомогою якого 

можуть вирішитися соціальні проблеми. Зазначені думки вчених 

підтверджують, що найвищим сенсом життя може бути тільки альтруїстичний 

тип, який якнайкраще узгоджується з покликанням соціальних працівників. 

Соціальна допомога спираючись на принципи гуманізму, покликана до 

вдосконалення соціальних відносин, де найвищою цінністю в суспільстві є 

людина, її благо. Якщо діяльність соціального працівника – допомога іншим, 

то від того, яке місце відводиться іншим людям і яке до них ставлення, 

проблема сенсу життя самого працівника набуває особливого соціального 

значення. Адже сенс життя людини – це не просто ідеал чи сукупність ідей, а 

орієнтація на певний спосіб дій [3]. 

Базуючись на основних принципах соціальної роботи, слід зазначити, 

що сфера її діяльності значно ширша ніж ми уявляємо. Окрім нагальних 

проблем які стоять перед сучасним суспільством, соціальна робота 

намагається прогнозувати та передбачити соціальні проблеми в майбутньому. 

Поряд з цим соціальні працівники намагаються зробити все можливе для того, 

щоб змінити світосприйняття та поведінку індивідів на краще. Сфера 

діяльності соціального працівника відповідно дуже широка від буденних 

особистісних проблем до правових та адміністративних. Якщо метою 

соціального працівника і надалі буде залишатися широке коло проблем, які 

ставить перед ним суспільство, вони будуть набагато ефективніше 

вирішуватися, оскільки будуть залучені більші ресурси. 

Не варто залишати поза увагою й те, що кількість проблем які вирішує 

соціальна робота безліч. Серед них можна виділити наступні течії: вирішення 

особистісних проблем на буденному рівні; вирішення проблем економічних, 
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так, наприклад, надання матеріальної допомоги нужденним або надання 

робочих місць; вирішення соціальних проблем: це можуть бути комунікативні 

проблеми, робота з освітніми закладами; вирішення проблем у сфері 

медицини: допомога інвалідам, каліка, психічно нестабільним верствам 

населення; допомога в правовій сфері, вирішення проблем дотримання прав і 

свобод громадян тощо. Так на прикладі України, в якій кризові явища 

українського суспільства торкнулися, безумовно, і молоді. Для того щоб 

допомогти юнакам і дівчатам вижити у складних соціально-економічних 

умовах, уряд України з моменту її проголошення незалежною державою 

провадить певні заходи, затверджує програми, створює відповідні структури 

для підтримки та допомоги молоді. Задля втілення у життя державної політики 

у цьому напрямку було створено Міністерство у справах сім’ї та молоді, 

перетворене 2000 року в Державний комітет [3, с. 113]. 

Отже, соціальна робота як невід’ємна складова сучасного суспільства 

дає змогу людям боротися з проблемами звернувши увагу на свої внутрішні 

здібності, щоб зайняти краще місце в житті. Унікальність соціальної роботи 

полягає в тому, що вирішуючи одну проблему вона автоматично може задіяти 

та розпочати вирішення суміжних та похідних проблем вдосконалюючи та 

змінюючи індивідів, суспільство та життя кожної окремої людини на краще. 
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